

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

11081 *Corrección de errores del anuncio de la Universidad de Santiago de Compostela sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de 12 de marzo de 2024 publicado en el BOE nº 70 de 20 de marzo de 2024, en el nombre del interesado, donde dice "Marcos González Gómez" debe decir Francisca Varela Vázquez.

Santiago de Compostela, 21 de marzo de 2024.- Secretaria General, Dulce María García Mella.

ID: A240012843-1